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Take home exam Politică Comparată 
SNSPA – SP  
 
13 Ianuarie 2012 
 
“Am discutat în cadrul seminariilor despre funcţionarea sistemelor 
electorale şi modul în care acestea interacţionează cu sistemele de 
partide, influenţându-le şi fiind influenţate de acestea. De asemenea, pe 
baza articolelor lui Juan Linz şi Robert Elgie, am discutat despre 
caracteristicile regimurilor politice prezidenţial, parlamentar şi 
semiprezidenţial.  
 
Prezentaţi, pe scurt, şi argumentaţi folosindu-vă de cazurile României 
(după 1992) şi Rusiei (după 1993), care sunt posibilele implicaţii ale 
dezechilibrelor dintre executiv şi legislativ, şi ale configuraţiei 
sistemului de partide, asupra stabilităţii unui regim democratic.” 
 
 
Răspunsurile trebuie predate OBLIGATORIU în formă printată ŞI electronică 
(prin e-mail). TERMENUL LIMITĂ de predare a răspunsurilor la adresa de e-
mail admuntean@gmail.com este 20 ianuarie 2012 ora 15.00. Numiţi 
documentul care conţine răspunsul la întrebare folosind numele vostru 
(nume_prenume.doc EX: popescu_ion.doc). Trimiteţi răspunsul în document 
ataşat mesajului către adresa de mai sus, şi nu copiat în textul mesajului. 
Răspunsurile trebuie scrise pe minimum 1,5 pagini, maximum 2 pagini 
(inclusiv bibliografia) (scrise la un rând tipografic, caractere de 12, Times New 
Roman, margini standard: 2,54 cm; respectiv 3,17 cm -- nerespectarea 
acestor cerinţe duce la depunctarea lucrării cu 0,5 puncte). Răspunsurile 
trebuie predate şi în formă printată în data de 20 ianuarie 2012 la ora 
15.00  la sala Laborator Informatica din Str. Povernei 6. Pentru fiecare zi de 
întârziere (a variantei electronice trimisă prin e-mail sau a celei printate) 
lucrarea este depunctată cu un punct. 
 
Răspunsurile la întrebare sunt individuale. Păstraţi răspunsurile simple şi la 
obiect. Informaţia irelevantă nu va fi luata în considerare. Pentru prea multă 
informaţie irelevantă lucrarea va fi depunctată. În răspuns trebuie să fie 
aplicate, într-o analiză critică, conceptele teoretice discutate la seminar, astfel 
încât să se demonstreze înţelegerea limitelor acestora şi modul în care 
conceptele se aplică la realitate. Nu uitaţi să indicaţi în mod corespunzător 
sursele eventualelor idei preluate de la alţi autori (bibliografia obligatorie, a 
cărei lipsă va fi considerată plagiat). Folosiţi în principal bibliografia studiată la 
seminar, dar nu vă limitaţi la aceasta. Răspunsul la acest test constituie 40% 
din nota finală de la seminarul de Politică Comparată. 
 
 
Măsuri luate în cazul plagiatului: 
 
Cazurile care vor fi dovedite a fi plagiat (însuşire, copiere, rezumare şi/sau 
parafrazare a ideilor şi argumentelor altor autori fără menţionarea 
corespunzătoare a numelor şi titlurilor la referinţele bibliografice ale lucrării) 
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vor duce la neacordarea unei note de trecere pentru curs. În cazul 
constatării plagiatului studentul/studenta va pierde dreptul de a intra în 
examenul final al cursului şi va trebui sa reia cursul de Politică 
Comparată. De asemenea, aceste cazuri vor fi supuse atenţiei 
Consiliului Facultăţii de Ştiinţe Politice cu propunerea de exmatriculare. 
 
Structura general valabilă a răspunsurilor la întrebare: 
 
* paragraf introductiv - argumentul şi ideile ce vor fi expuse 
* paragraf de definire a termenilor folosiţi 
* 4-5 paragrafe în care se dezvoltă ideile din primul paragraf şi în care sunt 
prezentate argumentele analizei 
* paragraf de concluzii 
* referinţe bibliografice 


